



“国美之争”陈黄握手言和

邹晓春黄燕虹将入国美董事会

星报综合报道 备受关注的国美陈黄谈判终于迎来首次和解协议。11月10日，国美对外发布公告称：在即将举行的特别股东大会上，希望可以获得股东批准，委任邹晓春先生担任执行董事，黄燕虹为非执行董事，任期3年，从股东特别大会结束起计。知情人士说，从目前看，国美董事会已经无条件同意大股东的要求，增加两名董事会席位。

双方达成谅解备忘录

国美电器公告称，国美电器与大股东黄光裕持有的Shinning Crown达成谅解备忘录，主要内容有两项：1.将董事会最高人数从目前的11人增加至13人，即扩大董事会规模。2.建议董事会委任邹晓春和黄燕虹分别担任国美电器执行董事和非执行董事。关于此次达成的谅解备忘录，黄光裕方面表示，这将有利于公司治理结构的完善，有利于国美电器长期稳定健康发展，目前有了一个良好的开端。

国美电器将再次举行特别股东大会以批准上述决定，在此基础上，邹晓春还将担任国美董事会下属的提名和执行委员会成员，黄燕虹将被委任为薪酬委员会成员。特别股东大会具体时间要等到11月16日才会公告通知。

公告最后表示，双方的协议符合国美电器及股东的整体最佳利益，因此董事会建议全体股东就上述协议中的两项主要决议内容投赞成票。该公告未提及陈晓的去留问题。

国美内斗能否终结？

双方约定，将把国美打造成一家更强更具备盈利能力的公司，但双方都分别有权终止该备忘录，只需要提前30天向对方发出通知即可。黄光裕方面则表示，目前不会终止非上市门店与上市门店之间订立的任何相关协议。有业内人士指出，大股东在国美董事会的合法席位得到了实现，这是双方和解的信号，在短期之内，国美或将不再出现“一分为二”的局面。

这一纸公告是否意味着国美大股东黄光裕和董事会主席陈晓之间长达3个多月的内斗，最终以相互妥协告终？业内专家认为可以这么说。从目前的情况来看，双方已经互相妥协。黄光裕方面以未上市门店继续留在上市公司为代价换得在国美董事会的两个席位。专家分析说，邹和黄的加入，将大大加强黄家在董事会的话语权，但是否能够真正说得上话，还需要时间观察。

陈水扁夫妇因龙潭购地案各判11年

据新华社电 原台湾当局领导人陈水扁与妻子吴淑珍等人因分别在公务费、龙潭购地、南港展览馆等弊案被控贪污、洗钱，台湾“最高法院”11日对其中两个案件终审定讞。

依据最终判决结果，陈水扁在龙潭案中被判刑11年，前台北101董事长陈敏薰给款案部分被判刑8年。至于应合并执行刑期几年，将由检察官再向台湾高等法院声请。吴淑珍因龙潭购地案部分被判11年、

陈敏薰给款案部分被判8年、洗钱案部分被判7个月，同样将由检方与高院讨论合并执行刑期。

至于另外的公务费案和南港展览馆案，“最高法院”将二审撤销并发回高院重

审。据悉，今年6月11日，台湾高院就此4案二审各判陈水扁夫妇有期徒刑20年。11月5日，陈水扁夫妇及子女所涉“金改案”一审全部被判无罪。

台湾“五都”选举昨公布候选人名单

据中新社电 台湾“5都”市长、市议员、里长“三合一”选举11月27日投票，5个“直辖市”(台北市、台北县升格后的新北市、县市合并后的大台中市、大台南市和大高雄市)选举委员会昨天分别同步发布市长选

举候选人名单，竞选活动从11月12日起至26日，每天上午7时至晚上10时。

市长候选人部分，台北市有吴武明、苏贞昌、郝龙斌、萧淑华、吴炎成5人；新北市2人，分别为蔡英文与朱立伦；台中市是胡

志强与苏嘉全；台南市为赖清德和郭添财；高雄市有黄昭顺、陈菊、杨秋兴3人。

至于“5都”市议员选举部分，市选委会预计11月16日公告市议员选举候选人名单与竞选活动期间起、止日期及每日竞选活

动起、止时间。11月17日至11月26日办理市议员选举办公政见发表会。市议员应选名额为台北市62席、新北市66席、台中市63席、台南市57席、高雄市66席。

人造“小赵薇”引发合肥整形热



合肥华美整形美容医院耗资30多万，历时41天打造的“安徽第一人造美女”刘清，即将参加11月13日举行的第十一届国际职业模特大赛安徽赛区总决赛，因为外形酷似赵薇，被冠以“小赵薇”的称号。凭借天使的脸庞，性感火辣的身材，“小赵薇”让比赛高潮迭起，精彩纷呈，在众多职业模特中独领风骚，惊艳全场，让众人感受到“人造美女”的独特魅力与气场。

明星模特作为时尚与美丽的代名词，走在时尚的最前沿，引领各种美丽风潮。整形，也是一种时尚，而这些最前卫的弄潮儿们，又怎么会“明哲保身”呢？

对合肥女人诱惑最大的三大整形项目

一：丰胸 诱惑指数 95%

胸部丰满与否往往影响明星形象，明星艺人往往是在风头正旺的时候，突然消失一段时间，回来之后成功“升级”，然后对外宣称是按摩或二次发育的结果。追求美丽，无可厚非，作为中国最具影响力的华美整形美容医院提醒广大求美者，要美得安全，就必须选择正规的整形医院。

解决方案：皇家丰胸技术

皇家丰胸技术由国际最顶尖的丰胸大师亲手“雕琢”，选择国际最尖端的假体材料，手术切口达到世界最小标准，创伤小，所以术后恢复快。无论是明星还是普通老百姓，都能体验到皇室贵族的尊贵享受。合肥华美是安徽首个“国际皇家丰胸基地”，做完美的自己，做女人“挺”好。

二：改脸型 诱惑指数 75%

据中国模特权威机构调查数据表明，7成以上的明星对自己的脸型不满意，而4成以上，已经“动作”。化妆，发型是明星大饼脸变小V脸的常规掩饰方法，但是谁也无法否认想拥有范冰冰那样上镜精致的小脸。

解决方案：精细改脸型

精细改脸型，一直以技术精、专家强、口碑好而享誉全国，受到了众多明星艺人、时尚女性的青睐。它采用时尚完美弧线设计，口腔内微创小切口，独创“双三位”联动弧线改脸型技术根据脸型正面、45°角、侧面，从下颌线、角、体等多个位置同步综合调整脸型轮廓，创伤微细、肿胀小、恢复快速、安全无痕，术后面部弧线流畅柔和、脸型精致立体、效果完美自然，从U到V一步到位，不是天生，胜似天生。

三：吸脂 诱惑指数 65%

在这个骨感美盛行的时代，没有哪个女明星允许镜头前的自己身材臃肿，走红毯时完美演绎完美身材。手臂、大腿、臀部，哪里不满意，就吸哪里。吸脂，就像LV包一样，让女明星毫无抵抗力。

解决方案：360度德国水动力吸脂

传统减肥方法只是缩小脂肪细胞体积或者改变脂肪分布位置，减肥效果甚微，水动力360度吸脂瘦身术，针对个体

脂肪细胞增大而引起肥胖的根本原因，利用螺旋式水流技术全面吸出脂肪，减少脂肪细胞的绝对数量，一步到位，永不反弹。



张教授检查刘清下颌角骨骼情况 张教授为刘清设计丰胸方案

改脸型手术进行中 设计水动力吸脂方案

熊林主任为刘清做彩光治疗 丰胸手术包扎完毕

整形前 整形后 改脸型最终效果

华美皇家丰胸 挺 / 翘 / 圆 / 大

改脸型 / 360° 吸脂减肥 美国C6 终结黄褐斑 快速 / 安全 / 不反弹

合肥华美医学美容 预约热线 0551-3363333 QQ: 4007997999 地址: 合肥市黄山路254号(合肥学院老校区对面) 网址: www.hfhuamei.com